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Більшість синусоїдів кровонаповнені, спостерігалось явище 

сладжування еритроцитів та початок формування тромбів. Окремі 

гемокапіляри мають значно розширені просвіти та пошкоджений 

ендотелій. Втрачається цілісність будови стінки центральної вени, 

виявляється її стоншення та фрагментація.  

Виявлялися значні лімфогістіоцитарних інфільтратів, що вказують на 

значні запальні процеси у органі. Вогнищеві скупчення відзначалися у 

ділянках портальних трактів, також лімфоцити спостерігалися вздовж 

печінкових балок у синусоїдних капілярах.  

Виявлялися застійні явища у судинах із формуванням тромбів. 

Стінка міжчасточкової жовчної протоки мала нечіткі контури. 

Спостерігався набряк аморфного компоненту пухкої сполучної тканини 

тріад.  

Таким чином, при укусі гадюки Нікольського спостерігаються зміни 

паренхіми печінки, судинні порушення, що призводить до дистрофічно-

некротичних змін гепатоцитів, макрофагальної та лейкоцитарної реакції. 

 

ФОРМА І МЕТРИЧНІ ПАРАМЕТРИ ВЕЛИКОГО ЧЕПЦЯ У 

ЧОЛОВІКІВ СЕРЕДНЬОГО ВІКУ ПРИ РІЗНИХ ТИПАХ СТАТУРИ 
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Актуальність. Враховуючи те, що великий чепець є донором у 

відновлювальній та реконструктивній хірургії завдяки своїй унікальній 

пластичній властивості і кровопостачанню, то нові відомості щодо його 
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форми і площі можуть дати глибше розуміння питанням використання в 

трансплантології 

Метою нашого дослідження було визначення форми і метричних 

параметрів великого чепця у чоловіків середнього віку при різних типах 

статури тіла. 

Матеріал і методи. Для нашого дослідження було використано 10 

препаратів великого чепця померлих чоловіків середнього віку без ознак 

патології черевної порожнини. 

Під час дослідження нами були використані наступні методи: 

соматоскопічний, анатомічного препарування з просвічуваням на 

негатоскопі, морфометричний, статистичної обробки. 

Результати дослідження. Досліджені великі чепці у чоловіків 

середнього віку з мезоморфним типом статури тіла були в 4-х випадках із 

10-ти неправильної форми (по 1-ому випадку неправильна форма з однією, 

двома, трьома і чотирма лопастями). Довжина неправильної форми чепців 

коливалась від 11 см до 26 см, ширина від 18 см до 29,6 см, а площа 

варіювала від 495,69 см
2
 до 1241, 6 см

2
. У чоловіків середнього віку з 

мезоморфним типом статури тіла товщина закріпленої частини цієї форми 

великого чепця коливалась від 0,19 см до 0,97 см, а товщина вільної 

частини по нижньому краю змінювалась від 0,16 см до 1,12 см. 

При брахіоморфному типі статури тіла чоловіка середнього віку 

великі чепці були трикутної форми (1 випадок), чотирикутної форми (2-а 

випадки) та неправильної форми з однією лопастю (1 випадок). Великі 

чепці чотирикутної форми мали довжину 10 см і 11 см, ширину 24 см і 28,5 

см та площу 571,78см
2
 і 583,98 см

2
. У великого чепця трикутної форми 

довжина була 12 см, ширина 26,5 см, площа 508,18 см
2
. Довжина великого 

чепця неправильної форми з однією лопастю становила 14 см, ширина 24 

см, площа 1154,7 см
2
. При цьому товщина закріпленої і вільної частин 

трикутної форми великого чепця відповідно дорівнювала 0,53 см і 0,54 см, 
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чотирикутної форми від 0,24 см до 0,54 см і від 0,22 см до 0,44 см та у 

великого чепця неправильної форми з однією лопастю 1,25 см і 0,88 см. 

При доліхоморфному типі статури тіла чоловіків середнього віку 

обидва великі чепці мали трикутну форму. Їх довжина становила 28 см і 41 

см, ширина 20 см і 27см, площа 836,18 см
2
 та 1489,9 см

2
. Товщина цих 

чепців у закріпленій частині відповідно була 1 см і 1,64см, а в вільній 

частині чепця дорівнювала 0,28 см і 0,62 см. 

У чоловіків середнього віку трикутної форми великі чепці мають 

більшу площу (944,76±272,56 см), ніж чотирикутної (577,89±4,06 см) 

(р<0,05) і неправильної форми з однією, двома і трьома лопастями 

(897,58±200,37 см) великі чепці.  

Висновок. Результати дослідження вказують, що у чоловіків 

середнього віку з мезоморфним типом статури тіла спостерігались великі 

чепці тільки неправильної форми з однією, двома, трьома і чотирма 

лопастями. 

 

ОСОБЛИВОСТІ ВЗАЄМОВІДНОСИН ВНУТРІШНЬОПАЗУШНИХ 
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При вивченні внутрішньої поверхні верхніх стрілових пазух (ВСП) 

твердої оболони головного мозку (ТОГМ) дорослої людини 

спостерігається комплекс внутрішньопазушних утворень (ВПУ), серед 

яких повздовжні ендотеліальні складки, пахіонові грануляції, різноманітні 

перетинки, хорди та гирла вен. Серед такої чисельної групи анатомічних 

утворень ми намагались визначити закономірності топографо-анатомічних 

взаємовідносин визначених структур. 
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Посилання на сторінку конференції: 
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